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  :( ، فإن قيمة " ت " للمجموعة الحالية تساوي 20علمت أن محك النجاح هو )  إذا
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 56.41المتوسط = طلع  رقق  32وهو   Xفي  رققا وقسمها على عدد الا 392الناتج    X كلها بقائمةجمع الاعداد  المتوسط =

 6,21=  56,41 -59مثال وطبق على كل الارققا    Xناقص كل رقق  في  56.41المتوسط  الناتج وهو =عمليتين الاولى التباين 

   Xقسمه على عدد الارققا  في  352.5131وطلع التباين   D=X-Xفي العمود الثاني  6,21ل الناتج للطرقح جمع ك العملية الثانية

 2,349وهنا استخرقج الجذرق الترقبيعي له ونتج  52.493431نتج 

 2.349حسبي الله عليه مشوارق بالنهاية 


